
PRAVIDLA SOUTĚŽE „Malujeme vzpomínky na prázdniny“

Každé dítě, které navštíví v měsíci září 2022 dětskou hernu Lumpark (dále jen „Lumpark“),

se může zúčastnit soutěže o hodnotné ceny, když: 

• během pobytu v Lumparku namaluje vzpomínky na letní prázdniny,a

• vyplní (prostřednictvím svého zákonného zástupce) soutěžní lístek a odevzdá ho 

  do připraveného soutěžního boxu umístěného v Lumparku. 

Obrázek poputuje na výstavu přímo v Lumparku a zároveň může být zveřejněn na Facebooku a Instagramu Lumparku.

O co hrajeme: 

1x dětské tričko módní značky Bossini

1x vstupenka do Lumparku v Teplicích 

3x vstupenka na dětskou trasu do Lanového parku v Teplicích  

1x jízda autíčkem v Lumparku Teplice

Pořadatel soutěže: 

JTH Gastro s.r.o., IČO: 01589610, 

Krupská 33/20, 415 01 Teplice, 

zapsaná v obchodním rejstříku u Krajského soudu v Ústí nad Labem pod sp. zn. C 32856 
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Úplná pravidla soutěže „Malujeme vzpomínky na prázdniny“

 
Soutěž probíhá od 1. 9. 2022 do 30. 9. 2022. Losování výherců a jejich vyhlášení proběhne 3. 10. 2022 v 11:00 hod. v Lumparku.

 

Se souhlasem svého zákonného zástupce se soutěže může účastnit každé dítě ve věku do 12 let (dále jen „soutěžící“). 

Soutěžící se zúčastní soutěže vyplněním a vhozením soutěžního lístku do soutěžního boxu. Soutěžní lístek obdrží každý soutěžící při 
odevzdání svého výtvarného výtvoru - obrázku vzpomínky na prázdniny - na recepci Lumparku. 

Vhozením lístku do soutěžního boxu soutěžící, resp. jeho zákonný zástupce, potvrzuje, že se seznámil s úplnými pravidly soutěže a zavazuje se 
je dodržovat s vědomím případných důsledků jejich porušení nebo nedodržení. Pravidla soutěže jsou k dispozici v Lumparku a na internetových 
stránkách www.fontanateplice.cz/cs/detska-herna-lumpark/.

Do soutěže budou zařazené pouze podepsané řádně vyplněné formuláře s čitelným jménem a příjmením soutěžícího a jeho zákonného 
zástupce, kontaktním telefonem a kontaktním e-mailem. 

Výherci si budou moci vyzvednout výhry osobně v Lumparku, a to do 30 dnů ode dne vyhlášení. Pořadatel není povinen ceny předávat jiným 
způsobem či je zasílat poštou.

 
Pořadatel nenese odpovědnost za případné překážky na straně soutěžících nebo v souvislosti s jejich odstraněním při uplatnění, realizaci nebo 
převzetí výhry.

 
Soutěžící nemůže požadovat výměnou za výhru peněžitá ani jiná plnění než ta, která jsou uvedena v těchto pravidlech. Pořadatel soutěže 
neodpovídá za případné vady výher. Vymáhání účasti v soutěži či výhry se nepřipouští. Soutěž nemá charakter veřejného příslibu. Pořadatel 
nenese odpovědnost za jakékoli škody způsobené soutěžícím v souvislosti s užíváním výhry. Soutěžícím nevzniká právo výhru reklamovat. 
Nebezpečí škody přechází na výherce převzetím výhry. 

Ze soutěže jsou vyloučeni zaměstnanci pořadatele soutěže a osoby jim blízké (osoba blízká je příbuzný v řadě přímé, sourozenec a manžel nebo 
partner podle jiného zákona upravujícího registrované partnerství; jiné osoby v poměru rodinném nebo obdobném se pokládají za osoby sobě 
navzájem blízké, pokud by újmu, kterou utrpěla jedna z nich, druhá důvodně pociťovala jako újmu vlastní; má se za to, že osobami blízkými jsou 
i osoby sešvagřené nebo osoby, které spolu trvale žijí ve smyslu § 22 odst. 1 zákona č. 89/2012 Sb., Občanský zákoník). 

Případné námitky proti průběhu soutěže zašle soutěžící písemně na poštovní adresu pořadatele uvedenou v těchto pravidlech, 
a to do tří pracovních dnů od ukončení soutěže. Rozhodnutí pořadatele o námitce je konečné. 

Změny pravidel soutěže jsou vyhrazeny. 

Více informací o soutěži a případné změny pravidel soutěže spolu se zásadami zpracování osobních údajů budou zveřejněny 
na www.fontanateplice.cz/cs/detska-herna-lumpark/.

Tato soutěž není žádným způsobem sponzorována, podporována ani spravována společností Facebook Inc. ani s ní propojenými společnostmi  
a nijak s nimi nesouvisí, ani jim z této soutěže nevznikají vůči jejím účastníkům žádná práva ani povinnosti.

 
V Teplicích dne 29. srpna 2022 

JTH Gastro s.r.o. 


